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УКРАЇНА 

Сучасна тенденція культурного розвитку – це полікультурний діалог між 
різними етнічними групами. Дослідження цього діалогу дозволяє зрозуміти 
механізми культурного впливу в процесі глобалізації. Завдяки процесу 
глобалізації доступність інформації забезпечує ефективну взаємодію між 
людьми, країнами тощо. Тісна інтеграція цих процесів дає можливість 
ознайомитись із менталітетом, культурою та субкультурою інших країн.  

Віртуалізація інформації забезпечує високу швидкість поширення нових 
культурних течій та субкультур. Сучасне суспільство можна уявити як строкату 
мозаїку різних субкультур. Вони тісно пов’язані із диференційованістю 
суспільства, оскільки саме через розшарованість суспільства на певні групи у 
людини формується відчуття приналежності та самовизначення до окремої 
соціальної групи.  

Завдяки цьому стрімкому поширенню інформації популярність субкультури 
K-pop значно зросла в останні роки. Субкультура K-pop – це відокремлена міні-
культура (спрямована на контент Республіки Корея) в системі макро-культури,
яка має особливий життєвий стиль та цінності, що розділяються учасниками цієї
субкультури. Причиною популярності є вектор самої субкультури (любити себе,
бути самим собою, не боятись виділятись), її направленість на толерантність та
підтримку, новітність/незвичність (її унікальний та неповторний стиль), а також
гарно сформована комерційна складова просування.

Психологічними складовими та ознаками субкультури K-pop є специфічна 
сукупність цінностей (які поєднують в собі цінності сходу та заходу), своєрідні 
норми та правила поведінки (особливості взаємодії в самій субкультурі), 
статусна структура («досвід» перебування в субкультурі та активна 
залученість), набір джерел інформації (спеціально сформовані сайти та 
сторінки в соціальних мережах, на яких обмінюються інформацією та 
спілкуються кей-попери), особливі захоплення (естетичні смаки, способи 
проведення вільного часу), наслідування моди (що впливає на формування 
картини світу, самоідентифікацію).  

Кей-попер (англ. K-pop fan) – особистість, що розділяє цінності, установки, 
норми поведінки, життєві стилі, які склались в субкультурі, а також асоціює себе 
з представниками субкультури K-pop. Кей-попери беруть активну участь в 
формуванні нового субкультурного продукту з власною естетичною цінністю.  
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Субкультура K-pop сприяє звільненню від тиску (як то суспільного чи 
політичного), усвідомленню своєї унікальності та унікальності інших людей, 
умінню проявляти себе за допомогою творчості, пошуку нових смислів та 
формуванню життєвої позиції. Переважна більшість членів субкультури це 
молодь віком 11-20 років, але все більше осіб старше 18-20 років входять в 
субкультуру. Це зумовлює зміни всередині самої субкультури та сприяє її 
більшій поширеності. Учасники субкультури K-pop реалізують в ній свої власні 
сенси, шукають свою власну ідентичність, розвивають близькість, опановують 
нові ролі. Розвиваючись в субкультурі особистість пізнає своє Я, сприймає свої 
якості, розширює своє коло соціальних контактів.  

Типовим представником субкультури є жінка, віком 14-22 роки. Середній 
вік кей-поперів досягає 18 років, завдяки доволі великому обсязі вікового 
діапазону (від 10 років і до 60 років). Ціннісні орієнтації представників 
субкультури спрямовані на визнання і повагу людей, приємне проведення часу 
та допомога і милосердя до інших. Важливими цінностями, що виділяються 
самими кей-поперами, є любов, підтримка, дружба та толерантність. 
Характеризуючи себе, кей-попери виділяють те, що вони дружні, добрі, люблячі 
та відкриті. Завдяки залученості до субкультури кей-попери переоцінюють свої 
цінності, розширюють кругозір, стають більш відкритими, прагнуть до 
саморозвитку, здобувають впевненість в собі. 

Музика субкультури K-pop впливає на емоційно-почуттєву сферу 
особистості. Її прослуховування покращує емоційний стан, допомагає пережити 
значущі для особистості почуття. Також піднімаються соціально важливі теми 
дискримінації, булінгу, приниження вагомості людини. Кей-попери в музичній 
частині субкультури знаходять психологічну підтримку та емоційну розрядку. 

Соціальна взаємодія кей-поперів адаптувалась до формату діджиталізації. 
Знаходячись в різних куточках світу, кей-попери об’єднуються та взаємодіють 
завдяки мережі Інтернет. Процеси Інтернет-комунікації сприяють налагодженню 
нових дружніх відносин із людьми по всьому світу. Кей-попер не боїться 
виражати себе в мережі Інтернет, відчуває спільність з іншими кей-поперами та 
залученість в субкультуру.  

Висновки. На сьогодні активно розвиваються глобалізаційні процеси, які 
сприяють поширенню субкультури K-pop по всьому світі. Особливостями цього 
процесу є створення нових умов взаємодії між кей-поперами, засвоєння 
ціннісних орієнтацій та формування нової моделі світу. Наукові пошуки в цьому 
напрямку мають значні дослідницькі перспективи. 
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